А Н А Л І З 

стану здійснення правосуддя в Березанському районному суді Миколаївської області за 2015 рік.

Згідно зі штатним розписом у 2015 році  у Березанському районному суді  кількість суддів становила 4 особи, фактична чисельність суддів – 4 особи.  

За звітний період судом було розглянуто 126 кримінальних справ (проваджень), 571 цивільна справа, 32  адміністративні справи, 634 справи про притягнення до адміністративної відповідальності, 171 інша справа та матеріали, 111 проваджень розглянуто слідчими суддями. 
Протягом 2015 року у  Березанському районному  суді перебувало на розгляді 674  матеріали: позовні заяви, скарги, заяви, подання, клопотання ( у тому числі надійшло у звітному періоді - 652),   з яких розглянуто –  634 (94,07% від загальної кількості справ, що перебували на розгляді).

Структура матеріалів, що перебували на розгляді в суді:




     Перебувало                                  Розглянуто                                  Залишок







 Усього Повернуто   Залишено без   Відмовлено    Задоволено

розгляду          у відкритті       відк.пров.
                         провадження
- заяви про видачу судового наказу          39         39       -              -                6              33            -

- заяви про скасування судового наказу    10         10        -              -                -              10            -

- позовні заяви                                      520       494     78            -                 3            413          26
- заяви окремого провадження                  51        50       9             -                 2              39           1
- заяви про перегляд заочного рішення      25        13      11            -                 -             2           12
- скарги на дії ДВС                                      2          2        -             -                 -             1             -

- клопотання у порядку виконання

   судових рішень                                     25        25       5             3                6             11           -
- доручення судів України                          2           1       -             -                 1               -            1  

Усього:                                               674       634   103           3               18           509          40
З розглянутих 634 матеріалів  вирішено питання:
· про відкриття провадження у справі – 509 (80,28% від загальної кількості розглянутих);

· про відмову у відкритті провадження – 18 (2,84 % від загальної кількості розглянутих);

· про повернення  – 103 (16,25 % від загальної кількості розглянутих).
З порушенням строків, встановлених ЦПК України, розглянуто 41 матеріал, що становить 6,47 % від загальної кількості розглянутих.

Кількість матеріалів: позовних заяв, скарг, заяв, подань та клопотань, які не розглянуто на кінець звітного періоду – 40 (5,93 % від загальної кількості справ, що надійшли до суду).

Протягом 2015 року в провадженні суду перебувало 559 справ за позовними заявами та заявами окремого провадження, у т.ч.: справи позовного провадження – 520, справи окремого провадження – 39. 

Із зазначеної кількості справ за позовними заявами та заявами окремого провадження розглянуто – 440 (78,71% від загальної кількості справ зазначеної категорії, що перебували в провадженні), у т.ч.: справи позовного провадження – 402, справи окремого провадження – 38.

Із ухваленням рішення розглянуто 362 справи (82,27% від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії), у т.ч.: справи позовного провадження – 325, справи окремого провадження – 37; із них із задоволенням позову (заяви): справи позовного провадження – 294, справи окремого провадження – 37, всього із задоволенням позову (заяви) – 331.

Із закриттям провадження у справі розглянуто 15 справ позовного провадження (3,41% від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії).

Із залишенням заяви без розгляду розглянуто 61 справу (13,86 %від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії), у т.ч. 60 справ позовного провадження та 1 справа окремого провадження.
Із порушенням строків, встановлених ЦПК України,  розглянуто 86 справ, що становить 19,54%  від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії, у т.ч. 85 справ позовного провадження та 1 справа окремого провадження.

На кінець звітного періоду не розглянуто всього 119 справ (21,29% від загальної кількості справ зазначеної категорії, що перебували в провадженні), у т.ч.: справи позовного провадження – 118 (з них 28 справ зупинено провадженням), 1 справа окремого провадження. 

Кількість справ, у яких відкладено розгляд та не закінчено провадження  на кінець звітного періоду становить 63, з них:

· у зв’язку з неявкою одного з учасників процесу, що беруть участь у справі – 29, у т.ч.: через невручення судових повісток – 19, через інші підстави – 10. 

Структура  цивільних справ позовного провадження, що перебували  у звітному періоді, за категоріями має такий вигляд: 

перебувало справ -  520, розглянуто – 402 справи (77,31% від загальної кількості справ окремого провадження), у т.ч.:

· спори про право власності та інші речові права – 44,  розглянуто – 30 (7,46 % від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ), залишок – 14 справ  (зупинено провадженням  - 2);

· спори, що виникають із договорів – 230, розглянуто – 169 (42,04% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ), залишок – 61 (зупинено провадженням – 20);
· спори про недоговірні зобов’язання – 36, розглянуто – 28 (6,96% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ), залишок – 8;

· спори про спадкове право – 35, розглянуто – 30 (7,46 % від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ), залишок – 5;

· спори про захист немайнових прав фізичних осіб – 1, розглянуто – 1 (0,25% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ); 

· спори про захист честі, гідності та ділової репутації – 1, розглянуто – 1 (0,25% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ); 

· спори, що виникають із житлових правовідносин – 13,  розглянуто – 13 (3,23% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження );
· спори, що виникають із земельних правовідносин – 3, розглянуто – 3 (0,75 % від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження); 

· спори, що виникають із сімейних правовідносин – 129, розглянуто – 103 (25,62% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ), залишок – 26 (із них зупинено провадженням - 6);
· спори, що виникають із трудових правовідносин – 24, розглянуто – 23 (5,72% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ), залишок – 1;

· спори, пов’язані із застосуванням Закону України “Про захист прав споживачів” – 3 (перебувають в залишку);

· спори про звільнення майна з-під арешту – 2, розглянуто – 2 (0,50% від загальної кількості розглянутих справ позовного провадження ). 
Окреме провадження.
Протягом  2015 року в провадженні Березанського районного суду перебувало 39  справ окремого провадження,  із яких розглянуто 38 (97,43% від загальної кількості справ окремого провадження), із них: із ухваленням рішення про задоволення заяви – 37, із залишенням заяви без розгляду - 1. В залишку перебуває 1 справа. 
Структура цивільних справ окремого провадження, що перебували у звітному періоді:

· справи про усиновлення – 2, розглянуто – 2 (5,26% від загальної кількості розглянутих справ окремого провадження);
· справи про встановлення фактів, що мають юридичне значення – 34, розглянуто – 33 (86,84% від загальної кількості розглянутих справ окремого провадження), в залишку - 1;

· справи про передачу безхазяйної нерухомої речі у комунальну власність – 1, яка розглянута (2,63% від загальної кількості розглянутих справ окремого провадження );
· справи про визнання спадщини відумерлою – 1, яка розглянута (2,63% від загальної кількості розглянутих справ окремого провадження); 

· справи  що виникають із сімейних правовідносин – 1, яка розглянута (2,63% від загальної кількості розглянутих справ окремого провадження ). 
Встановлені процесуальні строки розгляду порушені при розгляді 1 справи (справа про передачу безхазяйної нерухомої речі у комунальну власність). 
Відповідно до вимог ч.2 ст.197 ЦПК України із розглянутих справ позовного та окремого провадження 203 цивільні справи розглянуто з фіксуванням процесу технічними засобами (46,14 % від загальної кількості розглянутих справ позовного та окремого провадження). 

За участю народних засідателів розглянуто 2 справи окремого провадження.
Судом розглянуто 33 заяви наказного провадження про стягнення заборгованості за оплату житлово-комунальних, телекомунікаційних та інших послуг, по яких видано 33 судових накази про стягнення з боржників  23449,00 грн..

Розглянуто 10 заяв про скасування судового наказу про стягнення заборгованості за оплату житлово-комунальних, телекомунікаційних та інших послуг на суму 5271,00 грн., які задоволено, судові накази скасовані.

З розглянутих протягом 2015 року цивільних справ позовного, окремого та наказного провадження в апеляційній  та касаційні  інстанціях скасовано рішень (ухвал) – 12 (2,10 % від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії), скасовано 3 ухвали до відкриття  судом провадження у справі (0,52% від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії), в апеляційній  та касаційній  інстанціях змінено рішень (ухвал) – 4 (0,70 % від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії).  

Відомості про справляння судового збору.
       



Кількість заяв     Розрахункова сума             Фактично сплачено         Повернено                






             судового збору                    судового збору            судового збору 

 







    к-сть заяв     сума         к-сть заяв     сума         
За подання до суду:                       612                  487329                   471     403366      47       28205
- позовні заяви майнового характеру
  345                    405966                      214      324708        31        24429
- позовні заяви немайнового характеру        75                    28745                          66         28054         4          1218
- позовні заяви про розірвання шлюбу         58                     20706                         58          20222        3            974
- заяви про видачу судового наказу            133                    31668                        133         30382        9           1583 
Кількість заяв     Розрахункова сума             Фактично сплачено             Повернено                







             судового збору                        судового збору            судового збору 

 






        к-сть заяв  сума         к-сть заяв     сума         
- позовні заяви про захист честі та гідності   1                       244                                         

За подання до адміністративного суду     32                      6711                           24         4711            1            73  
За видачу судом документів                       63                        372                           62           373
Ухвалено постанов про накладення

адмін. стягнення 


   248                     26041                        130      11619
Усього:                                                  955                     520453                       687       420069         48    28278
Справи, розглянуті у порядку адміністративного судочинства.

У 2015 році  на розгляді Березанського районного суду перебувало 33 матеріали адміністративного провадження, які розглянуті (100,00% від загальної кількості матеріалів, які надійшли), у т.ч.: 

- повернуто – 3 (9,1% від загальної кількості розглянутих матеріалів);

- залишено без розгляду – 4 (12,12% від розглянутих);
- відмовлено у відкритті провадження -  1 (3,03% від розглянутих);
- відкрито провадження у справі – 25 (75,75 % від розглянутих).

Протягом 2015 року в провадженні Березанського районного суду перебувало 25  справ за адміністративними позовами,  із них:

розглянуто – 24 (96,00% від загальної кількості), у т.ч.:

 
- із прийняттям постанови – 19 (79,17 % від розглянутих), із них із задоволенням позову – 18;

- із залишенням заяви без розгляду – 4 (16,67 % від розглянутих);

- передано в інші суди – 1 (4,17 % від розглянутих).

В залишку перебуває 1 справа.

Під час підготовчого провадження розглянуто 2 справи (8,33 % від розглянутих).
            У порядку письмового провадження розглянуто 3 справи (12,50 % від розглянутих). 

Відповідно до вимог ч.1 ст.41 КАС України із фіксуванням судового засідання технічними засобами  розглянуто 19 справ (79,17 % від розглянутих). 

З розглянутих протягом 2015 року у порядку адміністративного судочинства справ скасовано 2 ухвали до відкриття судом провадження у справі (6,35% від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії).  

Справи про адміністративні правопорушення. 

На розгляді в суді  у  2015 році перебувало 650 справ про вчинення адміністративних правопорушень, з яких розглянуто 634 справи (97,54 %  від загальної кількості справ, що перебували в провадженні), у т.ч.:
розглянуто з винесенням постанови - 418 справ (64,31%  від загальної кількості справ, що перебували в провадженні); 

повернуто органам, що склали протоколи – 216 справ (33,23% від загальної кількості справ, що перебували в провадженні);  

залишок на кінець звітного періоду становить 16 справ (3,56% від загальної кількості справ, що перебували в провадженні).            

По розглянутих 418 справах винесено  постанови: 

- про накладення адміністративного стягнення – 246 постанов (38,80% від кількості розглянутих);

- про застосування заходів впливу, передбачених ст.24-1 КУпАП – 2 постанови     (0,31% від кількості розглянутих);
· про закриття провадження – 170 постанов (26,81% від кількості розглянутих), у т.ч.:

а) звільнено від адміністративної відповідальності у зв’язку з малозначністю вчиненого правопорушення (ст.22 КУпАП) – 22 (12,94% від кількості закритих справ);

      б) у зв’язку з закінченням строку накладення адміністративного стягнення (ст.38 КУпАП) – 73 (42,94% від кількості закритих справ);

      в)  у зв’язку з відсутністю події  та складу адмінправопорушення – 68 (40,00% від кількості закритих справ);
      г)  у зв’язку з передачею матеріалів на розгляд трудовому колективу – 1 (0,59% від кількості закритих справ);

       д)  у зв’язку з  передачею справи прокурору, органу досудового розслідування – 1 (0,59% від кількості закритих справ);

       е) з інших підстав – 5 (2,94% від кількості закритих справ).
Кількість осіб, щодо яких протягом 2015 року розглянуто справи, становить 418, з них на  246 осіб накладено адміністративне стягнення.

За своєю структурою стягнення розподіляються таким чином:

· попередження – до 6 осіб (2,44% від кількості осіб, на яких накладено стягнення);

· штраф – до 182 осіб (73,98%  від кількості осіб, на яких накладено стягнення); 

· позбавлення спеціального права – до 5 осіб (2,03% від кількості осіб, на яких накладено стягнення);

· громадські роботи – до 39 осіб (15,85 % від кількості осіб, на яких накладено стягнення);

· адміністративний арешт – до 14 осіб (5,69% від кількості осіб, на яких накладено стягнення).

Протягом звітного періоду крім основних заходів адміністративного стягнення до 28 осіб застосовано додаткове стягнення у вигляді конфіскації предмета.

Заходи впливу, передбачені ст.24-1 КУпАП, застосовувались до 2 неповнолітніх осіб.              

Сума накладеного судом штрафу становить 230549,00 грн., добровільно сплачено 135854,00 грн., або 58,93%.

Розмір заподіяної матеріальної шкоди, установленої судом, становить 8172,00 грн., відшкодовано – 4838,00 грн., що становить 59,20%.
Скасування або зміни постанов в апеляційному порядку протягом 2015 року не було.
 Протягом 2015 року в провадженні суду перебували такі категорії адміністративних справ:





                   Перебувало    Розглянуто     Повернуто    Залишок

- ст.44 КУпАП




    1     
            1                -                 -

- ст.51 КУпАП




    1

1
       -

 - 
- ст.85 КУпАП




  69 
          55 
      13               1

- ст.88-1 КУпАП                                                        2 
            2                -                 -

- ст.90 КУпАП




   4 

-
       4

 - 

- ст.121 КУпАП                                                           8                  3                5               -   
- ст.122 КУпАП




   6                   5                1               -

- ст.124 КУпАП


                         44                 26              18               -
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Протягом 2015 року судом надійшло 10 справ у порядку виконання постанов  у справах про адміністративні правопорушення, з яких: повернуто – 1, розглянуто 9, в т.ч.:

· 8 подання про заміну строку невідбутого адміністративного покарання, призначеного судом, з них задоволено – 4, відмовлено -3, повернуто -1;

· 1 подання про вирішення питання про припинення виконання постанови про притягнення до адмінвідповідальності, яке задоволено;
· 1 подання про повернення судового збору, яке задоволено. 

Кримінальні справи, провадження по яких здійснювалося на підставі КПК 1960р.

     Протягом 2015 року в провадженні Березанського районного суду перебувало 2 кримінальні справи (провадження по яких здійснювалося на підставі КПК 1960р.), з яких розглянута 1 справа за обвинуваченням Говорунова О.В. за ч.1 ст.263 КК України (справа закрита у зв’язку зі смертю обвинуваченого). На кінець звітного періоду залишилася нерозглянутою к/с за обвинуваченням Горбатенка М.М. за  ч.4 ст.190, ч.2 ст.364, ч.2 ст.366 КК України – знаходиться на розгляді, яка не розглянута в термін понад 2 роки.
Зазначені кримінальні справи призначалися до попереднього та судового розгляду у відповідності до вимог ст.ст. 241,256 КПК України (1960р.). При призначенні справ суддями враховувався час поштообігу. Оскільки в смт. Березанка вузол зв’язку реорганізовано в поштове відділення і кореспонденція, яка направляється по району, спочатку доставляється в м. Миколаїв на головпоштампт, а потім доставляється по селах району автомобілями головпоштампту,  час поштообігу судових повісток складає від 10 до 14 днів.

Несвоєчасного призначення справ до попереднього та судового розгляду суддями не було, тобто порушень вимог ст.ст. 241, 256 КПК України не допускалося. 
Кримінальні провадження за КПК 2012 року.

Протягом 2015 року в провадженні Березанського районного суду перебувало 329 матеріалів кримінального провадження за КПК 2012 року, з яких:

· закінчено провадження –294 (89,36% від загальної кількості), у т.ч. із порушенням строків, встановлених КПК України (ст.ст.314,316 КПК України) – 10 (3,04% від загальної кількості).

Залишок нерозглянутих проваджень - 35 (10,64% від загальної кількості).
Із загальної кількості проваджень: 

- 154 кримінальних провадження  направлені до суду з обвинувальним актом та  клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності (розглянуто - 124, залишок – 30);

- 61 провадження в порядку виконання судових рішень (розглянуто – 58, залишок - 3);

- 93 клопотання слідчого/прокурора та інших осіб (розглянуто – 91, залишок -2);

- 20 скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, чи прокурора під час досудового розслідування, які розглянуті;

- 1 провадження за заявою про перегляд судового рішення за нововиявленними обставинами, яке розглянуто.

Із направлених до суду 154 кримінальних проваджень щодо осіб, які вчинили злочин, розглянуто – 124 (80,52% від загальної кількості вказаної категорії проваджень), в залишку – 30 проваджень  (19,48% від загальної кількості вказаної категорії проваджень).

З постановленням вироку розглянуто: усього – 70 (56,45% від загальної кількості розглянутих проваджень), із них із затвердженням угоди – 23 (32,86% від розглянутих з постановленням вироку).
Із закриттям провадження у справі та із звільненням від кримінальної відповідальності розглянуто усього - 51 (41,13% від загальної кількості розглянутих проваджень);
повернено прокурору  - 2 (1,61% від загальної кількості розглянутих проваджень).

 Структура кримінальних проваджень, розглянутих судом:

А) злочини проти життя та здоров’я особи: перебувало – 37 проваджень (24,03% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 38 осіб, розглянуто – 35 (28,23% від загальної кількості розглянутих проваджень), в залишку – 2 (1,30% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду).
Розглянуто: 
- з постановленням вироку: усього - 10 проваджень (14,29% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку) стосовно 10 осіб,  із них із затвердженням угоди – 2; 
- із закриттям провадження – 25 (20,16% від загальної кількості розглянутих проваджень) стосовно 26 осіб.
   Б) злочини проти власності: перебувало – 56 проваджень (36,36% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 64 осіб, розглянуто – 42 (33,87% від загальної кількості розглянутих проваджень), в залишку – 14 (9,10% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду). 

Розглянуто:

 - з постановленням    вироку: усього – 38 проваджень (54,29% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку) стосовно 43 осіб, із них із затвердженням угоди – 11;

- із закриттям провадження – 3 (1,95% від загальної кількості розглянутих проваджень) стосовно 3 осіб;
- повернуто прокурору – 1 провадження стосовно 1 особи.
В) Злочини у сфері господарської діяльності: перебувало – 17 проваджень (11,04% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 17 осіб, які розглянуті, у т.ч.:
- із закриттям провадження – 16 проваджень (12,90% від загальної кількості розглянутих проваджень) стосовно 16 осіб;

- повернуто прокурору – 1 провадження стосовно 1 особи.

Г) Злочини проти довкілля: перебувало - 5 проваджень (3,25% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 6 осіб, які розглянуто з постановленням вироку про затвердження угоди про визнання винуватості (7,14% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку).

Д) Злочини проти громадської безпеки: перебувало – 2 провадження (1,3% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 2 осіб, які розглянуті з постановленням вироку про затвердження угоди про визнання винуватості (2,86% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку). 

Е) Злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту: перебувало - 11 проваджень (7,14 від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 12 осіб, розглянуто - 6 стосовно 6 осіб (4,84% від загальної кількості розглянутих проваджень), в залишку – 5 (3,25% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 6 осіб. 


Розглянуто: 

 - з  постановленням вироку – 3 провадження (4,29% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку) стосовно 3 осіб;

- із закриттям провадження – 3 (2,42% від загальної кількості розглянутих проваджень)  стосовно 3 осіб.

Ж) Злочини проти громадського порядку та моральності: перебувало - 6 проваджень (3,90% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 6 осіб, розглянуто – 4 стосовно 4 осіб (3,23% від загальної кількості розглянутих проваджень), в залишку – 2 (1,30% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 2 осіб. 


Розглянуто: 

 - з  постановленням вироку – 1 провадження (1,43% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку) стосовно 1 особи;

- із закриттям провадження – 3 (2,42% від загальної кількості розглянутих проваджень) стосовно 3 осіб.

З) Злочини у сфері обігу наркотичних засобів: перебувало – 10 проваджень (6,49% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 10 осіб, розглянуто – 8 стосовно 8 осіб (6,45% від загальної кількості розглянутих проваджень), в залишку – 2 (1,30% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 2 осіб. 


Розглянуто: 

- з  постановленням вироку – 8 провадження (11,43% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку) стосовно 8 осіб.

І) Злочини у сфері охорони державної таємниці, недоторканості державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації: перебувало – 2 провадження (1,30% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 2 осіб, які розглянуті (1,62% від загальної кількості розглянутих проваджень). 


Розглянуто: 

· з  постановленням вироку – 1 провадження (1,43% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку) стосовно 1 особи;

· відмовлено в затвердженні угоди і повернено прокурору для продовження досудового розслідування – 1 провадження (0,81% від загальної кількості розглянутих проваджень).

К) Злочини у сфері службової діяльності: перебувало – 5 проваджень (3,25% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 10 осіб, розглянуто – 2 стосовно 3 осіб (1,61% від загальної кількості розглянутих проваджень), в залишку – 3 (2,42% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 6 осіб. 


Розглянуто: 

- з  постановленням вироку – 2 провадження (2,86% від загальної кількості проваджень, розглянутих з винесенням вироку) стосовно 3 осіб.

Л) Злочини проти правосуддя: перебувало - 3 провадження (2,42% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 3 осіб, розглянуто – 1 стосовно 1 особи (0,81% від загальної кількості розглянутих проваджень), в залишку – 2 (1,30% від загальної кількості, які перебували в провадженні суду) стосовно 2 осіб. 


Розглянуто: 

 - із закриттям провадження – 1 (0,81% від загальної кількості розглянутих проваджень) стосовно 1 особи.

Із загальної кількості кримінальних проваджень, що перебували в провадженні суду: 
- кримінальні провадження з обвинувальним актом: надійшло – 137 стосовно 153 осіб, розглянуто – 107, у т.ч.: із постановленням вироку – 70 (із затвердженням угоди - 23) стосовно 77 осіб, відмовлено в затвердженні угоди і повернено прокурору для продовження досудового розслідування – 1 стосовно 1 особи, повернуто обвинувальний акт прокурору – 1 стосовно 1 особи, закрито провадженням – 19 стосовно 36 осіб, в залишку – 30 стосовно 38 осіб;

- кримінальні провадження з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності: надійшло – 17 стосовно 17 осіб, які розглянуті, у т.ч. повернуто  прокурору – 1 стосовно 1 особи, із закриттям провадження – 16 стосовно 16 осіб;

- кримінальні провадження у формі приватного обвинувачення: надійшло – 32 стосовно 33 осіб, розглянуто – 32, у т.ч.: із постановленням вироку – 5 (із затвердженням угоди - 2) стосовно 5 осіб, закрито провадженням – 27 стосовно 28 осіб; 

-  провадження щодо неповнолітніх: надійшло – 8 стосовно 10 осіб, розглянуто – 5, у т.ч.: із постановленням вироку – 5 стосовно 6 осіб, в залишку – 3 стосовно 4 осіб; 

- провадження щодо жінок: надійшло – 18 стосовно 19 осіб, розглянуто – 13, у т.ч.: із постановленням вироку – 6 (із затвердженням угоди - 1) стосовно 6 осіб, закрито провадженням – 7 стосовно 7 осіб, в залишку – 5 стосовно 6 осіб;

- провадження з угодами: надійшло – 38 стосовно 39 осіб, розглянуто – 37, у т.ч.: із постановленням вироку – 26 (із затвердженням угоди - 23) стосовно 27 осіб, відмовлено в затвердженні угоди і повернено прокурору для продовження досудового розслідування – 1 стосовно 1 особи, повернуто прокурору – 1 стосовно 1 особи, закрито провадженням – 9 стосовно 9 осіб, в залишку – 1 стосовно 1 особи.

Під час підготовчого провадження було ухвалено 72 рішення, у т.ч.:

· затверджено угоду – по 23 провадженнях,

· відмовлено в затвердженні угоди і повернено прокурору для продовження досудового розслідування – по 1 провадженню,

· закрито кримінальних проваджень – 46,

· повернуто обвинувальний акт прокурору – 2 провадження. 

Засуджено (за вироками, що набрали і не набрали законної сили) – 76 осіб, із них:
- до штрафу – 15 осіб (19,74% від загальної кількості засуджених осіб);
- до громадських робіт – 16 осіб (21,05% від загальної кількості засуджених осіб);
- до позбавлення волі на певний строк  – 12 осіб (15,79% від загальної кількості засуджених осіб);

- звільнено від покарання та від відбування покарання  – 33 особи (43,42% від загальної кількості засуджених осіб), у т.ч. з випробуванням – 33 особи.

При винесенні основного покарання застосовувалося додаткове покарання, таке як:

- позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю - до 4 осіб;

- конфіскація майна – до 4 осіб.

Залишились нерозглянутими на кінець звітного періоду 30 кримінальних проваджень (19,48% від загальної кількості, що перебували в провадженні суду), із них зупинено провадженням – 8, у яких провадження на кінець звітного періоду не зупинялось – 22, у т.ч. нерозглянуті матеріали кримінального провадження, які не зупинялись і не відкладались - 2. 

Із зупинених проваджень:

· в зв’язку з хворобою  – 3 (кримінальне провадження за обвинуваченням Белевця Д.С. у вчиненні злочину, передбаченого ч.2 ст.186 КК України; за обвинуваченням Сандуленко Т.І. у вчиненні злочину, передбаченого ч.1 ст.185 КК України; за обвинуваченням Морозової О.С. у вчиненні злочинів, передбачених ч.2 ст.27, ч.1 ст.366, ч.2,3 ст.191 КК України та Курило Г.Є. у вчиненні злочинів, передбачених ч.2,4,5 ст.27, ч.1 ст.366 КК України);
· в зв’язку з оголошенням розшуку – 4 (кримінальне провадження за обвинуваченням  Земби А.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч.2 ст.185 КК України; Войтенка І.С. у вчиненні злочину, передбаченого ч.1 ст.185 КК України; за обвинуваченням Кочу А.Г. у вчиненні  злочину, передбаченого ч.3 ст.185 КК України; за обвинуваченням Головащенка О.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч.4 ст.296 КК України);

· до припинення проходження військової служби по мобілізації – 1 (кримінальне провадження за обвинуваченням  Вереговця В.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч.2 ст.389 КК України).
На кінець звітного періоду в суді перебувають 4 кримінальні провадження, не розглянуті  в строк понад 6 місяців до 1 року:

- за обвинуваченням Васьківського А.О. у вчиненні злочину, передбаченого ч.3 ст.368 КК України; за обвинуваченням Булатова В.Я. у вчиненні злочину, передбаченого ч.2 ст.286 КК України;  за обвинуваченням Федорченка А.О., Бежана Д.Д. та Земби А.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч.2 ст.185 КК  України;  за обвинуваченням Челпана М.В. у вчиненні злочину, передбаченого ст.291 КК України.

Не розглянуто  в строк понад 1 рік до 2 років: кримінальне провадження за обвинуваченням Морозової О.С. у вчиненні злочинів, передбачених ч.2 ст.27, ч.1 ст.366, ч.2,3 ст.191 КК України та Курило Г.Є. у вчиненні злочинів, передбачених ч.2,4,5 ст.27, ч.1 ст.366 КК України.

Нерозглянутих матеріалів кримінального провадження, за якими особи тримаються під вартою і рахуються за судом понад 6 місяців – немає.

Під час судового розгляду по 11 кримінальних провадженнях застосовувалися заходи забезпечення кримінального провадження.
З числа розглянутих кримінальних проваджень звільнено з-під варти 1 особу  у зв’язку із засудженням до покарання, не пов’язаного із позбавленням волі на певний строк.     

У розглянутих кримінальних провадженнях особи під варту не бралися. 
На 2 осіб накладено грошове стягнення в сумі 2309 грн..  

Всі кримінальні провадження розглянуті судом із фіксуванням судового процесу технічними засобами.

Сума процесуальних витрат, присуджена до стягнення – 58157 грн..
Кількість проваджень, у яких подано апеляційні скарги – 9.

В апеляційному порядку скасовано 2 вироки суду, змінено в апеляційній інстанції - 3 вироки суду.

Від злочинів потерпіло 68 фізичних осіб, у т.ч. 4 особам завдано шкоди життю, 6 особам завдано шкоди здоров’ю, 58 особам заподіяно матеріальної та моральної шкоди.

Від злочинів потерпілими є 9 юридичних осіб. 
Всього потерпілим завдано моральної та матеріальної шкоди на суму 810100 грн., у т.ч. фізичним особам на суму 538989 грн..  

У  2015 році на розгляд слідчими суддями до суду надійшло 113 матеріалів за клопотаннями слідчого, прокурора та інших осіб, скаргами на дії, рішення чи бездіяльність слідчого та прокурора та за заявами про відвід, з яких : розглянуто – 111 (96,52% від загальної кількості матеріалів зазначеної категорії), у т.ч.: повернуто – 12 (10,81% від загальної кількості розглянутих), задоволено – 64 (57,66% від загальної кількості розглянутих).
З зазначеної кількості матеріалів:

- клопотання слідчого, прокурора та інших осіб: надійшло – 93, розглянуто – 91, з них повернуто – 11, задоволено – 57;

- скарги на дії, рішення чи бездіяльність слідчого та прокурора: надійшло -  20, розглянуто – 20, з них повернуто – 1, задоволено – 7.

Категорії клопотань слідчого, прокурора та інших осіб:

-    про застосування запобіжних заходів: надійшло - 19, розглянуто - 17, із них повернуто – 1, задоволено - 13, у т.ч.:
а) особисте зобов’язання: надійшло - 3, розглянуто – 3, які задоволено;

б) тримання під вартою: надійшло – 12, розглянуто – 11, із них повернуто -3, задоволено – 8, в залишку - 1;

в) домашній арешт: надійшло – 4, розглянуто – 3, із них задоволено – 2, в залишку - 1;

- про дозвіл на затримання з метою приводу: надійшло – 5, розглянуто – 5, із них повернуто – 2, задоволено -3;

- про продовження строків тримання під вартою:  надійшло - 1, розглянуто – 4, яке задоволено;
- про проведення обшуку житла чи іншого володіння особи: надійшло - 22, розглянуто – 22, із них повернуто – 3, задоволено - 18;
- про тимчасовий доступ до речей і документів: надійшло - 35, розглянуто – 35, із них задоволено – 18;

- про арешт майна: надійшло – 5, розглянуто - 5, із них повернуто – 3, задоволено - 1;

- про скасування арешту майна: надійшло – 1, яке розглянуто;

- інші клопотання: надійшло - 3, розглянуто - 3, із них задоволено - 1.


Категорії скарг на дії, рішення чи бездіяльність слідчого та прокурора:

· на бездіяльність слідчого, прокурора: надійшло – 9, розглянуто – 9, із них повернуто -1, задоволено - 4;

· на рішення слідчого про закриття кримінального провадження: надійшло – 5, розглянуто -5, із них задоволено – 3;

· рішення слідчого, прокурора про відмову у визнанні потерпілим: надійшло – 1, яке розглянуто;

· інші скарги: надійшло – 4, розглянуто – 4. 

Протягом 2015 року в суді перебувала 61 справа щодо розгляду справ у порядку виконання судових рішень, з них: розглянуто – 58 (95,08% від загальної кількості справ зазначеної категорії), з них:  повернуто – 4, задоволено – 45; залишок – 3 (1,86 % від загальної кількості справ зазначеної категорії).

Із розглянутих 58 справ задоволено – 45 (77,59% від загальної кількості розглянутих справ зазначеної категорії), із них:  
-     щодо неповнолітніх: надійшло – 3, розглянуто -3, які задоволено;

· щодо жінок: надійшло – 5, розглянуто – 4, які  задоволено, в залишку - 1.
Категорії справ:

· про звільнення від покарання в зв’язку з хворобою:

      усього -1, розглянуто -1, яке повернуто;
· про направлення звільненого від покарання з випробуванням для відбування покарання, призначеного вироком:

         усього – 5, розглянуто – 5, із них задоволено – 2;       
· про звільнення від призначеного покарання з випробуванням після закінчення іспитового строку:

усього – 34, розглянуто – 34, які задоволено;

· про заміну покарання відповідно до ч.5 ст.53, ч.3 ст.57 КК України:

                  усього – 7, розглянуто – 4, із них задоволено -1 , в залишку – 3;
· про застосування амністії:

                  усього – 1, розглянуто – 1, яке повернуто; 
· про встановлення, припинення адміністративного нагляду:

                  усього – 11, розглянуто – 11, із них повернуто – 1, задоволено – 7;

-     інші:   усього – 2,   розглянуто – 2, із них повернуто -1, задоволено - 1.

Висновки: 

Стан здійснення судочинства у Березанському районному суді Миколаївської області відповідає вимогам закону, забезпечує захист прав та інтересів громадян.

В.о.голови Березанського районного суду



Н.О.Гапоненко
